BRM.0012.29.9.2025
Protokół Nr 9/25
z posiedzenia Komisji  Promocji i Współpracy z Zagranicą 

Rady Miasta Olsztyna

z dnia 18 marca 2025 r. 

Posiedzenie Komisji otworzyła Przewodnicząca Komisji Promocji i Współpracy z Zagranicą Halina Ciunel.  Prowadząca obrady stwierdziła quorum. Obecnych było 7  radnych wobec               - 12 osobowego składu.
Lista obecności członków Komisji oraz lista obecności zaproszonych osób stanowią załączniki      do protokołu, odpowiednio nr 1 i 2.
Obrady rozpoczęto o godz. 12.30.
Porządek posiedzenia (zał. nr 3).
1. Otwarcie posiedzenia.

2.  Promocja gospodarcza miasta ( w tym informacja o kreowaniu wizerunku Olsztyna, jako atrakcyjnego ośrodka gospodarczego i naukowego, współpraca z jednostkami        i organizacjami wspierającymi rozwój gospodarczy Olsztyna, jak również                      o funkcjonowaniu OPNT ).
3. Informacja w sprawie funkcjonowania stron internetowych Miasta Olsztyna w zakresie promocji  miasta.
4. Sprawy różne.
Przewodnicząca Komisji przywitała członków Komisji i zaproszonych gości.  

Poinformowała o braku materiałów z Wydziału Promocji i Informacji dotyczących tematu marcowego posiedzenia, o które wnioskowała komisja.
Ad 2. 
Promocja gospodarcza miasta ( w tym informacja o kreowaniu wizerunku Olsztyna, jako atrakcyjnego ośrodka gospodarczego i naukowego, współpraca z jednostkami i organizacjami wspierającymi rozwój gospodarczy Olsztyna, jak również o funkcjonowaniu OPNT ).
Poinformowała o braku materiałów z Wydziału Promocji i Informacji dotyczących tematu marcowego posiedzenia, o które wnioskowała komisja.
 W dyskusji głos zabrali:
1. Przewodnicząca Komisji Halina Ciunel

2. Radny Mirosław Arczak

3. Pracownik Wydziału Promocji i Informacji Pan Łukasz Staniszewski

4. Radny Grzegorz Smoliński.
Komisja podjęła decyzję o zwróceniu się do Przewodniczącego Rady Miasta z prośbą o zatwierdzenie zmiany w tegorocznym planie pracy Komisji Promocji i Współpracy z Zagranicą Rady Miasta Olsztyna poprzez wprowadzenie  w miesiącu czerwcu tematu: „Promocja gospodarcza miasta          ( w tym informacja o kreowaniu wizerunku Olsztyna, jako atrakcyjnego ośrodka gospodarczego         i naukowego, współpraca z jednostkami i organizacjami wspierającymi rozwój gospodarczy Olsztyna”,  który nie został zrealizowany w miesiącu marcu. 
Wynik głosowania:
 za  -  7  jednogłośnie 
Funkcjonowanie OPN-T w Olsztynie.
Dyrektor Olsztyńskiego Parku Naukowo – Technologicznego Pani Maria Borzym przedstawiła członkom komisji charakterystykę jednostki, plany dot. przekształcenia w spółkę miejską, cele statutowe OPN-T i ich realizację, zapoznała z odbytymi wizytami partnerskimi oraz platformami startowymi dla nowych pomysłów. 

Głos zabrał Radny Mirosław Arczak.
Ad 3. 
Informacja w sprawie funkcjonowania stron internetowych Miasta Olsztyna w zakresie promocji  miasta.
Głos zabrał pracownik Wydziału Promocji i Informacji Pan Karol Grosz.
Przedstawił Komisji strony www.visit.olsztyn.eu,  imprezy.olsztyn.eu, zabytki.olsztyn.eu. Strony są aktualizowane na bieżąco. Wymagają jednak przebudowy i unowocześnienia.  Większe zasięgi mają mają social media. Pozwalają na bezpośredni kontakt z użytkownikiem. Są znacznie skuteczniejsze     w promocji. 
 W dyskusji głos zabrali:
1. Przewodnicząca Komisji Halina Ciunel

2. Radny Mirosław Arczak

3. Pracownik Wydziału Promocji i Informacji Pan Łukasz Staniszewski

4. Radny Piotr Pancer

5. Radna Ewa Zakrzewska.
Ad 3. 
Sprawy różne.
Członkowie Komisji nie zgłosili tematów w pkt. Sprawy różne.
Przewodnicząca Komisji  podziękowała za udział w posiedzeniu.  
Obrady zakończono o godz. 14.08.
                                                                                                             Przewodnicząca
                                                                                     Komisji Promocji i Współpracy z Zagranicą
                                                                                                            /-/ Halina Ciunel
Protokołowała:
Ewa Kowalska  

